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МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ 

СТУДИЈСКА ГРУПА ФАРМАЦИЈА 

 

 

 ПРАВИЛНИК О ФОРМИРАЊУ КОНАЧНЕ ОЦЕНЕ НА ПРЕДМЕТУ ОПШТА И НЕОРГАНСКА 

ХЕМИЈА   

 

 Општа и неорганска хемија на Интегрисаним академским студијама Фармације обухвата 90 

часова теоријске наставе и 60 часава практичне наставе у два семестра.  

 

Предиспитне обавезе (до 40 поена): 

 Максимално остварени кредити на теоријској настави до 10 поена (до 3 за редовно 

похађање наставе, до 7 за активност и квалитет испољен у току интерактивног рада). 

 Максимално остварени кредити на практичној настави до 10 поена (од 0 до 2 за 

редовно похађање наставе; од 0 до 2 за квалитет испољен на теоријском делу часа, 

од 0 до 2 за квалитет испољен у области решавања рачунскох задатака и од 0 до 4 за 

квалитет испољен током екперименталног рада).  

 Колоквијуми (2), остварени кредити до 20 поена 

Минимални број поена у оквиру предиспитних обавеза, потребних за излазак на испит је 20 

поена. Уколико студент у оквиру предиспитних обавеза не оствари 20 поена упућује се на додатне 

наставне активности, које пружају могућност остваривања неопходног минимума поена. 

 

Испит (до 60 поена) 

Испит се полаже писмено и обухвата следеће области: 
   А - рачунски задаци 

   Б - питања из области практичне наставе 

   Ц - питања из области теоријске наставе 

    

 Да би положио испит студент треба да оствари 51% од укупног броја поена, при чему је 

обавезан да из  А, Б и Ц области оствари успех минимално 50%. 

    

 Коначна оцена се формира на основу следећег критеријума: 

 

Број поена Оцена 

51 - 60 6 

61 - 70 7 

71 - 80 8 

81 - 90 9 

91 - 100 10 

 Студент који је положио испит, а незадовољан је предложеном оценом може да полаже усмени 

испит, при чему не може добити мању оцену од 6. Ако је број поена које је студент освојио на  горњој 

граници једне оцене, наставнику се оставља могућност да на основу своје процене закључи студенту 

следећу вишу оцену.  

 

Шеф предмета Општа и неорганска хемија  
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